

优化资源部署避免重复建设

移动基站三家合一归“铁塔”

本报12月21日讯(记者 刘振) 18日上午,中国铁塔股份有限公司德州分公司举行了揭牌仪式,铁塔公司由移动、联通、电信三家企业出资组成,三家电信运营企业的增量铁塔、站址资源及附属设施将由铁塔公司建设,避免重复建设和资源浪费。

德州铁塔公司专责于电信基础设施的建设运营,预计到2015年底,德州市分公司资产规模将超过10亿元,年收入超过1.2亿元,实现利税过千万元。目前全国正面临4G发展的爆发期,按照移动、联通、电信三家通信运营商的建设规模,公司每年将新建千座铁塔,投资规模保

守估算将达到2亿元,同时为近千人提供就业岗位。

中国铁塔股份有限公司山东省分公司副总经理解建华称,在信息化建设方面,德州铁塔将推动移动基站建设纳入城乡规划,“采用美化、隐蔽等新技术开展通信基础设施建设,避免重复建设,与城市环境融为一体,推动德州4G移动互联网的建设领先。”

据了解,德州铁塔“集三家资源于一身”,可最大程度优化资源部署,使三家电信运营企业的整体网络能力得到完善和提升,运营商节约出的投资建设成本可转移到提升自身技术、管理和服务水平上,最终惠及广大用户。

放心粮油店 新增301家

本报12月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 焦丽梅) 19日,记者从德州市粮食局“粮安工程”情况新闻发布会上获悉,全市放心粮油工程取得了明显成效。截至目前,全市共建成放心粮油店301家,放心粮油配送中心7家,居民厨房工程5家,覆盖城乡居民300万人以上,基本建成了市、县、乡、村互联互通的放心粮油供给网络。

2015年,新增放心粮油店50家,年底全市累计发展到350家,网点覆盖各个乡镇、社区和大的居民居住区,形成市、县、乡、村四级互联互通的放心粮油供应网络。

销毁旧电动机 降低能耗

本报12月21日讯(记者 刘振) 21日,记者从德州市经信委了解到,今年全市万元GDP能耗预计下降4.2%以上,超额完成省政府目标任务。

据了解,重点领域节能深入推进,譬如交通领域推行客运集约化,环保型中、高级客车保有量在营运客车中所占的比重已达到74%。

目前,德州各县(市、区)均成立了节能管理和节能监察机构,齐河县节能监察大队等7家节能监察机构能力建设项目分别获得了中央财政资金支持。今年对全市60家用能单位进行现场节能监察,对全市50家重点用能单位能源利用状况报告制度执行情况进行现场专项监察,对平原县史丹利化肥股份有限公司等4家企业22台(套)国家明令淘汰型电动机进行现场监督销毁。



听觉盛宴

12月21日,德州大剧院将迎来一周年生日,当晚匈牙利国家交响乐团音乐会拉开“周年庆典”帷幕。据了解,12月21日至2015年1月16日,德州大剧院将开展周年庆典系列演出,五场音乐会轮番上演,为德州市民带来一场听觉盛宴。 本报记者 马志勇 李榕 摄影报道

坚决治理追缴吃空饷

本报12月21日讯(记者 李榕) 12月19日,记者从全市机关事业单位“吃空饷”问题治理工作电视电话会议上了解到,经过历时5个多月的专项整治,德州1182名“吃空饷”“拿双薪”者现形,追缴违规资金977.28万元。下一步德州将加大力度治理“吃空饷”,对违法违纪行为分类治理,并坚决追缴违规资金。

根据国务院新的部署,德州将在全市集中开展机关事业单位“吃空饷”问题治理行动,对虚报人员编制或实有人数套取财政资金,以及在单位挂名不上班、已终止人事关系但仍领取工资津补

贴等各种名目的“吃空饷”,要坚决追缴资金,核减单位编制和预算经费,严肃查处责任人;将加强制度建设,建立规范机关事业单位人员管理的长效机制。其中,凡涉及职能调整、机构编制和领导职数增减的,统一由机构编制部门审核,按程序报同级编委或党委、政府审批;对用编进人计划申请、审核、实施、经费拨付和减人出编等环节加强管理和控制,防止乱进人等。

此外,严格惩戒机制,对符合责任追究情形的,要视情节轻重及其社会影响进行处理,对顶风而上的,要从重从快处理。

城区Wlan热点达3000余

本报12月21日讯(记者 刘振) 21日,记者从德州市经信委获悉,目前德州信息化基础设施日益完善,城区开通WLAN热点3000余个,4G用户达15万户。全国唯一的地标产品电子商务交易中心部分已经运营,多个信息产业项目将落地投产。

全市企业电子商务交易总量稳步增长,17家企业入选省级电子商务企业,涌现出黄河商品交易市场等一批电子商务示范企业。国际地理标志产品电子商务企业总部基地项目,依托思源高端电子商务平台,建设

业内最先进的公共支撑平台、电子商务公共服务平台和企业总部,带动2300多家企业入驻,成为全国唯一的地标产品电子商务交易中心,目前平台部分已经运营。

信息产业快速发展,美国威讯电子产业园项目一期总投资两亿美元,项目建设完成后,年产12亿颗射频集成电路元器件,计划2015年3月份投产。台湾百脑汇项目为代表的动漫影视创意项目,以泰山在线idong为代表的动漫游戏产业正在建设中,建成后将成为软件和信息服务业新的增长点。

173家单位 定点见习

本报12月21日讯(记者 李榕 通讯员 李红霞) 近期,德州市人社局重新组织对德州市高校毕业生就业见习基地的申报工作,最终确定了173家单位为德州市高校毕业生就业见习基地,仅2014年新增就业见习基地68家。

2014年新设立的68家就业见习基地包括德州市劳动就业办公室、德州市劳动人事争议仲裁院、德州市人才服务中心、德州市城镇劳动就业训练中心、山东国信环境系统股份有限公司、山东格瑞德集团有限公司、德州晶华集团振华有限公司、德州齿轮有限公司等。